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Konkurs geograficzny. Etap rejonowy - 2015 r. 
  ARKUSZ  ODPOWIEDZI  I SCHEMAT PUNKTOWANIA 

Uwaga: Zadanie w którym uczeń wybierze więcej odpowiedzi niż wskazano w poleceniu 

należy ocenić 0 pkt. 

 

 

Nr 

zadania 
Poprawna odpowiedź Kryteria zaliczania Punktacja 

1 
C Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 - 1 

2 

2.1 A Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 

0 – 1 

 

0 – 3 2.2. B Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 

0 – 1 

 

2.3 D Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

 

3 

A – P 

B – F  

C – F  

D – P  

 

Za poprawną ocenę każdego 

stwierdzenia 

– 1 punkt. 

 

0 – 4 

4 

A, C, D Za każdą poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 0 – 3  

5 

1. C 

2. E 

3. B 

4. F 

 

Za każde poprawne 

przyporządkowanie 

– 1 punkt. 0 – 4 

6 
B Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

7 
A Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

8 
D Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1  

9 

Punkty oraz nazwy 

miast powinny być 

naniesiono odpowiednio 

–  

Kraków pomiędzy:  

15° E a 22° 30' E 

Rio de Janeiro 

pomiędzy: 37° 30' W  

a 45° W  

 

C 

Za poprawne zaznaczenie na 

rysunku położenia obu miast i 

opisanie nazwą  

– 1 punkt. 
 

 

 

 

 

 

Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 

0 – 2 
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10 

 

 

B, C, E Za każdą poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 0 - 3 

11 

D 

 

 

 

Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

12 

1 – D 

2 – A 

3 – C 

 

Za każde poprawne 

przyporządkowanie 

– 1 punkt. 

 

 

0 – 3 

13 

A – P  

B – F  

C – F  

D – P  

E – F  

Za poprawną ocenę każdego 

stwierdzenia 

– 1 punkt. 

 

 

 

0 – 5 

14 
B Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

15 
B Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

16 

Uwaga: poprawny 

schemat na końcu 

klucza odpowiedzi. 

Za poprawne uzupełnienie:  

trzech pól schematu  

– 1 punkt. 

czterech pól schematu 

– 2 punkty. 

pięciu, sześciu pól schematu 

– 3 punkty 

0 – 3 

17 

Nie – B 

  

Za poprawną odpowiedź i 

poprawne uzasadnienie 

– 1 punkt. 

0 – 1 

18 

I – A  

II – B 

III - A 

Za każdą poprawną odpowiedź  

– 1 punkt. 0 – 3  

19 
A Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1  

20 
A, B Za każdą poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 2 

21 
C Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

22 
B, D, E Za każdą poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 0 – 3  

23 

I – A  

II – A  

III – B  

IV – B  

 

 

Za każdą poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 

0 – 4 
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24 
D Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

25 

A. – F  

B. – F  

C. – P  

D. – P 

E. - P 

Za poprawną ocenę każdego 

stwierdzenia 

– 1 punkt. 0 – 5 

26 

wyrazy  do skreślenia: 

I -  Półwyspie 

Antarktycznym 

II - Zatoki Rossa 

III – kolejno: kilkuset, 

dziesięć 

Za każde poprawne skreślenie  

– 1 punkt. 

 

 

 

 

 

0 – 4 

27 

A. – F  

B. – P  

C. – P  

D. – F 

E. – F 

  

Za poprawną ocenę każdego 

stwierdzenia 

– 1 punkt. 
0 – 5 

28 
A Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 0 – 1 

Razem 68 

 

 

 

 

Odpowiedź do zadania 16. 

 

UWAGA: na miejscu 3 i 4 kolejność zapisu dowolna. Zaliczyć również jeżeli uczeń  C 

oraz F wpisze zamiennie. 

       3 

    C         

1  2    5  6  7  8 
A 

(pole 

nieoceniane) 
 D    

H 

(pole 

nieoceniane) 
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